
FORMULARI I ANKESËS PRANË AUTORITETIT/ENTIT KONTRAKTOR DHE 
KOMISIONIT TË PROKURIMIT PUBLIK  

Ankesë drejtuar: Autoriteti/Entit Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik

 Seksioni I. Identifikimi i ankimuesit 

KRISTALINA.KH

Emri i plotë i ankimuesit (ju lutem shtypeni)

LORD BAJRONI -LAPRAKE
Adresa

Qyteti Shteti Kodi Postar/Posta
1025AlbaniaTiranë

0692038373
Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës) Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

Emri dhe titulli i zyrtarit të autorizuar për lëshimin e ankesës (ju lutemi shkruani)

Nënshkrimi i zyrtarit të autorizuar Data (viti/muaji/dita)
2023/07/27

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)
+355692038373

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

Ankimuesi mund të jetë një ofertues ose ofertues i mundshëm (p.sh. individ, operator ekonomik, 
shoqatë, bashkim operatorësh ekonomikë) 

E-mail

NUIS/NIPT

K11501002D

Administrator Kadri Hykaj

kristalina-kh@hotmail.co.uk



Seksioni II: Informacion mbi procedurën

Numri i referencës së procedurës/Lotit

Plotësoni numrin e referencës së kontratës në njoftimin e kontratës ose në dokumentin e 
tenderit.

REF-75812-07-24-2023

Procedure Prokurimi Publik
Tipi i proçedurës për ankesën Tipi i ankesës

Dokumenta Tenderi

 Plotësoni llojin e procedurës së përdorur

Open Local

Autoriteti/Enti Kontraktor

Emri i autoritetit/entit kontraktor qe administron procesin e prokurimit.

Agjencia Shtetërore e Prokurimeve të Përqëndruara

Vlera e përllogaritur e prokurimit

8987437

Vlera e përllogaritur e kontratës/Marrëveshjes Kuadër (shuma në shifra dhe fjalë)

Objekti i kontratës/Marrëveshjes Kuadër

Loti I. �Materiale kancelarie me bazë letre�,

Përshkrimi i shkurtër i punëve/mallrave/shërbimeve objekt kontrate/marreveshje kuadër.

 Afati i fundit për paraqitjen e ofertës

2023/08/09

Data (viti/muaji/dita)



Data e publikimit të Njoftimit të Fituesit  

(Data (viti/muaji/dita) nëse është e zbatueshme)

Data e nënshkrimit të kontratës

(Data (viti/muaji/dita) në rastet e kërkesave për pavlefshmërinë e kontratës)

Mallra
Tipi i kontratës

2023/08/09
Data e zhvillimit të procedurës

1
Numri i njoftimit

22852000-730192124-630192130-1
Kodi CPV

Ankese mbi argument në KPP

Seksioni III: Përshkrimi i ankesës

1. Baza ligjore 

(Shkelje/arsyetime ligjore, bazuar në vendime, akte, dokumente, etj.)

Neni 110 dhe 111 i ligjit te prokurimit publik.

2. Objekti i ankesës

- Modifikim i dokumentave të tenderit

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me skualifikimin e 
ofertës tuaj. 

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me kualifikimin e 
ofertës të një/disa operatori/ëve ekonomikë pjesëmarrës në procedurën e prokurimit.  

- Pavlefshmëri kontrate

- Tjetër

(Citoni këtu arsyet e skualifikimit)

(Citoni operatorin/ët ekonomik për të cilin keni pretendime)

(Citoni kontratën për të cilën kërkoni pavlefshmërinë)



(Citoni këtu objektin e ankesës që nuk përfshihet më sipër)

3. Rrethanat dhe faktet

Përshkruani rrethanat e faktit.

Kristalina KH shpk u njoh me proceduren e prokurimit te publikuar ne faqen zyrtare te Agjencise 
se Prokurimit Publik me date 25.07.2023  nga Agjencia Shtetërore e Prokurimeve të Përqendruara 
me objekt Loti I. �Materiale kancelarie me bazë letre� me fond limit 8,987,436.35 (tetë milion e 
nëntëqind e tetëdhjetë e shtatë mijë e katërqind e tridhjetë e gjashtë pikë tridhjete e pesë) lekë (pa 
TVSH). Gjithashtu u njohem edhe me kriteret e pergjithshme dhe ato te vecanta te kualifikimit. 
Brenda afatit nga data e publikimit te njoftimit ne faqen e APP-se, po ju paraqesim kundershtimet 
tona per kriteret e percaktuara ne DST per kete procedure prokurimi.

4. Argumentime mbi shkeljet e pretenduara

Përshkruani në mënyrë koncize shkeljet e pretenduara, duke argumentuar qartë dhe saktë se 
përse pretendoni për paligjshmëri në veprimet e autoritetit/entit kontraktor. 

Te nderuar anetare te KSHA, 
AK ka kerkuar qe OE pjesemarres ne kete procedure prokurimi paraqitjen  mostrave sipas 
percaktimit te bere ne piken 2.3.5 te kritereve te vecanta te kualifikimit.  
5. Operatorët ekonomik, ditën e hapjes së ofertave duhet të depozitojë pranë Agjencisë Shtetërore 
të Prokurimeve të Përqëndruara, mostrat e artikujve,si më poshtë 
Numri rendor sipas renditjes në tabelën e pergjith të Lotit 1     

Emërtimi i artikullit Njësia matëse Sasia e kërkuar 
1 Blloqe shënimesh adesiv  

copë 1 
2   
Dosje me mekanizëm, 7cm 

copë 1 
3 Kartela magazine 

copë 1 
4   
Axhendë ditore afërsisht 17.2x24 cm, me logo 

copë 1 
5 Dosje arkive buton kartoni 15 cm 

copë 1 
6 Bllok A4 kapak i fortë, min 168 fletë 

copë 1 
1. Së pari referuar specifikimeve teknike janë dy modele blloqesh shenimesh adesiv 
përkatësisht artikulli numër 11 dhe 13, nga ku nuk është përcaktuar se cili nga modelet duhet te 
paraqitet si moster ditën e hapjes së ofertave pasi jane me permasa te ndryshme. 
11 Bllok shënimesh adeziv copë Bllok shenimesh, material adeziv, përmasa 75-127 me 
ngjitje. 
13 Blloqe shënimesh adesiv copë Bllok material adeziv, përmasa 38x50, me ngjitje. 
2. Së dyti, referuar specifikimeve teknike, poashtu është i ngaterrueshëm modeli përsa i 
përket ngjyrës dhe nëse duhet të paraqitet edhe kutia nga ana e subjektit për modelin Dosje me 
mekanizëm 7 cm. Në modelin e Dosjes arkive buton kartoni 15 cm është specifikuar ngjyra, ndaj  



kërkojmë të njëjtin përcaktim edhe në rastin e dosjes me mekanizëm.  
Dosje me mekanizëm, 7cm copë Dosje me mekanizëm A4 me kuti, 28x35x7 cm (marzh 
gabimi +/- 2 cm), me kuti, ngjyra të ndryshme sipas kërkesës së AK-së, me unazë metalike. Ngjyra 
e kutisë të jetë e njëjtë me ngjyrën e dosjes. 
Dosje arkive buton kartoni 15 cm copë Të jetë material me trashësi 1.1 mm, të ketë 
kapëse (percine) për mbylljen e dosjes, në brendësi të ketë kapak fiksues me percina për fiksimin e 
materialeve në të dy krahët anësore, të jetë me përmasa 34x24x15 cm (marzh gabimi +/- 2 cm), 
ngjyra jeshile.  
3. Në artikullin numër 3 �Kartela Magazine� AK ka theksuar se duhet të ketë kapak të trashë 
kartoni, ngjyra e fletës të jetë e bardhë, me rubrika sipas kërkesës së AK-së. Përmasat  21 x 28 cm 
me marzh gabimi +/- 2 cm. Por nuk ka vendosur asnjë model bashkëngjitur për realizimin e këtij 
modeli. 
47 Kartela magazine fletë Të ketë kapak të trashë kartoni, ngjyra e fletës të jetë e 
bardhë, me rubrika sipas kërkesës së AK-së. Përmasat  21 x 28 cm me marzh gabimi +/- 2 cm. 
4. Në artikullin numër 4, refeuar specifikimeve teknike thuhet se Axhenda ditore të ketë 
përmasat 17.2x24 cm (? 2 cm marzh gabimi), minimumi të ketë 300 faqe, ngjyra të ndryshme sipas 
kerkesës së AK-së, të shkruhet viti, me logo ose jo sipas kërkesës së AK-së. Kërkojmë nga AK që 
të përcaktohet se cila do të jëtë ngjyra e përdorur për këtë model dhe cila logo do të përdoret pasi 
në këtë procedurë janë të përfshira disa institucione 

1 Axhendë ditore afërsisht 17.2x24 cm, min 300 faqe copë Axhenda ditore të ketë 
përmasat 17.2x24 cm (? 2 cm marzh gabimi), minimumi të ketë 300 faqe, ngjyra të ndryshme sipas 
kerkesës së AK-së, të shkruhet viti, me logo ose jo sipas kërkesës së AK-së. 

5. Gjithashtu për artikullin numër 6 kërkojmë nga AK të përcaktojë se cila do të jetë ngjyra 
dhe me vija apo kuadrate që do përdoren për realizimin e këtij modeli. 
8 Bllok A4 kapak i fortë, min 168 fletë copë Bllok format A4, me letër me vija ose 
kuadrate, kapak i fortë kartoni ngjyra të ndryshme sipas kërkesës së AK-së, min 168 fletë. 

5. Kërkesë për ekspertizë të posaçme

Po Jo

(Nëse po, specifikoni llojin e ekspertizës që kërkoni)

6. Kërkesë për përjashtim të zyrtarëve që do të merren me shqyrtimin e ankesës:

Jo

7. Lista e informacionit konfidencial:

E gjitha

Përcaktoni se cili informacion është konfidencial, nëse ka. Shpjegoni pse informacioni është ose 



një version i dokumenteve përkatëse me heqjen e pjesëve konfidenciale dhe një përmbledhje të 
përmbajtjes. 

Kujdes: Ankimuesi duhet t'i bashkëlidhë ankimit, që do të paraqesë në autoritetin/entin
kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik, dokumentin bankar që vërteton pagesën e
tarifës përkatëse për ankesën pranë Komisionit të Prokurimit Publik

Dërgojeni formularin e plotësuar të ankesës së prokurimit, të gjitha shtojcat e nevojshme dhe
kopjet shtesë, pranë Autoritetit/Enti Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik.

Shënim: Ankimuesi duhet ta dërgojë njëkohësisht ankesën në autoritetin/entin kontraktor dhe
Komisionin e Prokurimit publik

Nr. i faksit:

E-mail:

Nënshkrimi dhe vula e Ankuesit

Administratori/Përfaqësuesi i autorizuar

kristalina-kh@hotmail.co.uk

Kadri Hykaj
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